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Milí priatelia a priateľky,

rok 2024 bol pre nás v nadácii jedným z najnáročnejších v našej histórii. 

Mimovládne organizácie na Slovensku čelili silnému tlaku – útokom, lživým obvine
niam a  šikane, ktorú podnecovali najmä vládni politici a  po ich vzore aj bežní 
ľudia. Zároveň prichádzali legislatívne návrhy, ktorých cieľom bolo obmedziť prácu  
a financovanie neziskového sektora a oslabiť občiansku participáciu. Namiesto toho, 
aby sme sa mohli naplno venovať pomoci ľuďom, museli sme veľkú časť energie 
vynakladať na obranu neziskového sektora a neustále reagovať na tieto útoky. 

Spoločnosť na Slovensku je rozdelená, nespokojná a v roku 2024 prechádzala uda
losťami a zmenami, ktoré vyvolávali rôzne emócie.  Všetky tieto náročné okolnosti 
nás, ľudí pracujúcich v nadácii, výrazne ovplyvňovali. No napriek tomu sme nepoľa
vili v našej práci a úsilí, aby sa každému jednému z nás žilo na Slovensku, a najmä 
na východe, čo najlepšie.

Sústredili sme sa najmä na to, aby sme ako spoločnosť dokázali vnímať a rešpekto
vať hodnotu každého jedného človeka a hľadali si cesty k sebe, nie od seba. Zároveň 
sme pracovali na tom, aby všetky deti a mladí ľudia na Slovensku mali možnosť 
rozvíjať svoj potenciál a kvalitne sa vzdelávať a aby ľudia žijúci vo vylúčení mohli 
viesť dôstojný život. A okrem pomoci na Slovensku sme naďalej pomáhali aj ľuďom 
zasiahnutým vojnou na Ukrajine. 

V roku 2024 sme pomohli viac ako 15 500 ľuďom. Prerozdelili sme takmer 119 000 eur 
prostredníctvom výziev grantových programov otvorených v 2024, a to medzi 
aktívnych ľudí združených v desiatkach organizácií a škôl na východnom Sloven
sku. Vďaka tomu mohli realizovať iniciatívy, ktoré zlepšili podmienky a život ľudí  
v regióne. Ďalších 140 300 eur sme udelili ako priame granty.

Prinášanie inovácií do vzdelávania na školách bolo jednou z kľúčových oblastí, ktorej 
sme sa aj v roku 2024 venovali. Prostredníctvom grantových programov a vlastných 
iniciatív sme umožnili inovatívne vzdelávanie na 32 základných školách, 16 stredných 
školách a 12 fakultách na 8 univerzitách. Venovali sme sa rozvoju tvorivosti a kom
petencií potrebných pre úspešný život v 21. storočí, budovaniu porozumenia voči 

Príhovor

Výročná správa 2024 Príhovory
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ľuďom žijúcim v generačnej chudobe a starostlivosti a vzdelávaniu v ranom veku. 
Začali sme spolupracovať so strednými odbornými školami, aby lepšie pripravovali 
študentov na život a  pracovné výzvy súčasnosti. Naďalej sme posilňovali inklúziu 
žiakov s dodatočnými potrebami v materských a základných školách prostredníc
tvom vzdelávania, ktoré absolvovalo 162 učiteľov. 

Veríme, že spolupráca je tá správna cesta k úspešnému, demokratickému a spra
vodlivému Slovensku. Preto sme intenzívne rozvíjali spolupráce v kľúčových témach, 
ktorým sa venujeme. Založili sme novú iniciatívu OdPerinky – platformu pre raný 
detský vývin, kde spolu s inými skúsenými organizáciami rozvíjame podporu vývinu 
v ranom veku. Stáli sme pri inštitucionalizácii Platformy pre demokraciu, ktorá sa 
intenzívne podieľa na obrane mimovládneho sektora na Slovensku. Spojili sme 
mimovládne organizácie zo Slovenska a Maďarska s partnermi na Ukrajine a umož
nili tak výmenu skúseností a odborných znalostí s cieľom pomôcť ukrajinským orga
nizáciám poskytovať čo najefektívnejšiu a dlhodobú podporu ľuďom zasiahnutým 
vojnou.

Spolupracovali sme so zamestnávateľmi na východe na riešení výziev spojených 
s nedostatkom kvalifikovanej pracovnej sily. Naše programy MyMachine a SkillED 
efektívne prepojili vzdelávanie a  pracovný trh a  umožnili študentom rozvíjať 
potrebné zručnosti. Program UPre ženy otvoril pracovný trh rómskym ženám a pri
niesol tak nové príležitosti pre zamestnávateľov i samotné dlhodobo nezamestnané 
ženy. Program Dasato Academy, ktorý sme aj v roku 2024 podporili, prispel k tomu, 
aby mladí ľudia videli svoju budúcnosť vo svojom regióne. 

Podporou komunitných aktivít, šírením hodnôt spolupráce i cielenou komunikáciou, 
ktorá buduje pochopenie a toleranciu, sme posilňovali súdržnosť našej spoločnosti.

Situáciu, v ktorej sa naša spoločnosť ocitla, vnímame veľmi vážne. Preto sme praco
vali a naďalej budeme pracovať na tom, aby sme spoločne dokázali obnoviť pevnú 
a súdržnú krajinu postavenú na demokratických princípoch a hodnotách – krajinu, 
kde má každý rovnaké práva aj povinnosti a kde vládne odbornosť a férovosť. 

Sme nesmierne vďační za všetkých ľudí a organizácie, ktoré nás na našej ceste aj 
v roku 2024 podporovali. Patria medzi nich ľudia, ktorí nám venovali financie, svoj 
čas, expertízu či povzbudenie, ale aj  firmy a organizácie pôsobiace na Slovensku 
aj v zahraničí, ktoré s nami spolupracujú. Táto podpora posilňuje naše odhodlanie 
a dáva nám energiu pokračovať.

Ďakujeme každému, kto pri nás v roku 2024 stál. 

Veronika Miškech Fričová, programová riaditeľka
Laura Dittel, výkonná riaditeľka

Výročná správa 2024 Príhovory
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Podporujeme ich, aby spolupracovali, rešpektovali 
sa a spoločne budovali lepšiu budúcnosť. Priná
šame inovatívne vzdelávacie programy, pretože 
vieme, že kvalitné vzdelanie a podpora detí a mla
dých ľudí sú kľúčom k úspešnej spoločnosti.

Zároveň stojíme pri tých, ktorí to potrebujú najviac. 
Pomáhame ľuďom v núdzi, vytvárame pre nich prí
ležitosti a pracujeme na systémových riešeniach, 
ktoré im ponúknu lepšiu budúcnosť.

Každý z nás môže meniť svet k lepšiemu.  
Aj preto už od roku 1995 pomáhame  
jednotlivcom, komunitám či organizáciám,  
aby dokázali premeniť svoje dobré úmysly  
na reálne skutky. 

Našou víziou je prosperujúce východné Sloven
sko, kde ľudia chcú žiť – miesto, kde jednotlivci  
a organizácie preberú zodpovednosť  za seba  
a svoj regi ón, zlepšujú svoje okolie, rešpektujú sa 
navzájom, spolupracujú, pomáhajú si a spoločne 
tvoria lepšiu budúcnosť.

Naša vízia

Spájame sa pre 
lepšiu budúcnosť

Výročná správa 2024 Spájame sa pre lepšiu budúcnosť
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Silné a aktívne komunity  
– podpora miestnych iniciatív  
a občianskej angažovanosti. 
 
Silná občianska spoločnosť  

– posilňovanie aktívneho  
zapojenia jednotlivcov  
aj organizácií do diania  
v spoločnosti. 

Sociálne začlenenie Rómov  
a Rómok žijúcich v generačnej  
chudobe – podpora zdravého  
rozvoja v ranom detstve,  
posilnenie (nielen) ekonomi cké 
ho postavenia rómskych žien. 

Inkluzívne vzdelávanie  
a inovácie – podpora inovácií  
na školách a iniciatív, ktoré  
dávajú šancu každému dieťaťu. 

Filantropia a zapájanie  
súkromného sektora – budovanie 
kultúry darcovstva a spolupráce. 

Cezhraničná spolupráca  
a krízová pomoc – reakcia  
na nepredvídateľné situácie  
a výzvy v regióne (Covid19  
či vojna na Ukrajine).

Čomu sa venujeme?

Výročná správa 2024 Spájame sa pre lepšiu budúcnosť



9

PODPORILI SME
V roku 2024 sme otvorili 5 grantových výziev, v rámci ktorých sme pre
rozdelili sumu 118 925 eur  medzi 35 projektov. Ďalších 82 000 eur sme 
udelili prostredníctvom priamych grantov a  zároveň sprostredkovali 
dar vo výške 58 300 eur vďaka sieti TGE.

PRINIESLI SME NOVÉ MOŽNOSTI A POMOC
Naše iniciatívy a podporené projekty pomohli viac ako  15 500 ľuďom 
najmä na východe Slovenska, no aj v iných častiach krajiny a na Ukra
jine. Štvrtinu z nich tvorili deti. Ďalším desaťtisíc až stotisíc ľuďom  
na Ukrajine sme pomohli prostredníctvom humanitárnej pomoci.

INOVOVALI SME VZDELÁVANIE
Inovatívne vzdelávanie sme priniesli na  32 základných škôl, 16 stred-
ných škôl a 12 fakúlt z 8 univerzít. Venovali sme sa rozvoju tvorivosti, 
kompetenciám potrebným v 21. storočí, budovaniu tolerancie voči ľuďom 
žijúcim vo vylúčení a podpore ranej starostlivosti i vzdelávania.

PODPORILI SME TRANSFORMÁCIU
Náš nový program SkillED pomohol transformovať 2 stredné odborné 
školy na školy 21. storočia a 162 pedagógov si vďaka našim školeniam 
v rámci programu Spolu pre deti zvýšilo poznatky o inkluzívnom vzde
lávaní v materských a základných školách.

SPÁJALI SME
Založili sme novú iniciatívu  OdPerinky – platformu pre raný detský 
vývin. V spolupráci s ďalšími skúsenými organizáciami sme rozvíjali 
podporu vývinu v ranom veku na Slovensku. Zároveň sme jedným  
zo zakladajúcich členov Platformy pre demokraciu, ktorá sa inšti
tucionalizovala a profesionalizovala, aby mohla lepšie pomáhať svo
jim členom a reagovať na útoky smerované na mimovládne neziskové 
organizácie a občiansku spoločnosť.

...aj cezhranične
V spolupráci s našou sesterskou organizáciou Karpatská nadácia Ukra
jina sme podporili 10 mimovládnych organizácií na Ukrajine, aby mohli 
pomáhať efektívnejšie a dlhodobo. Poskytli sme im vzdelávanie aj men
toringovú podporu v spolupráci so skúsenými organizáciami zo Sloven
ska a Maďarska.

Čo sme dokázali v roku 2024?

Čo sme dokázali v roku 2024?

Výročná správa 2024 Spájame sa pre lepšiu budúcnosť

https://odperinky.sk/
https://odperinky.sk/
https://www.predemokraciu.sk/
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INŠPIROVALI SME
Na našom jedinečnom darcovskom turistickom podujatí Karpatská van
drovka štartovalo 253 účastníkov. Spoločne vyzbierali 10 000 eur, ktoré 
podporia prospešné iniciatívy na východe Slovenska.

ZBLÍŽILI SME
Pomáhali sme budovať súdržnosť v spoločnosti – či už podporou komu
nitných aktivít, prepájaním organizácií, alebo šírením hodnôt spolupráce. 

SCITLIVOVALI SME
Prostredníctvom  príspevkov,  podcastov,  videí  či článkov v mienkotvor
ných médiách sme ukazovali príbehy rôznych ľudí a komunít, aby sme 
scitlivovali spoločnosť v témach, ktoré nás rozdeľujú. Celkovo sme 
oslovili státisíce ľudí. Vyše 80 000 ľudí videlo naše video o módnej šou 
Stret(P)nutie. Pretože nie je nič krajšie, ako keď sa ľudia stretávajú bez 
pnutia a predsudkov.

Každá naša aktivita v roku  
2024 bola krokom k silnejším 
komunitám, kvalitnejšiemu 
vzdelávaniu a lepšiemu životu  
pre všetkých. Ďakujeme všetkým 
partnerom, podporovateľom  
a priateľom, bez ktorých by sme 
nemohli pomáhať.

Výročná správa 2024 Spájame sa pre lepšiu budúcnosť

https://www.youtube.com/watch?v=fyL8vRrtW3E&list=PL9s8zJrcdMl4qY4aVQ-710rLdbPeBss1U
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Grantové  
programy
Prostredníctvom grantových  
programov sme finančne podporili 
organizácie, komunity, školy či  
samosprávy a ich projekty zamerané  
na spoločenský, ekonomický aj kultúrny 
rozvoj regiónu. V roku 2024 sme  
realizovali 5 grantových programov  
a zároveň sme ukončovali program  
Spolu pre deti.

Prostredníctvom programu každý rok podpo
rujeme projekty, ktoré prispievajú k zdravému 
životnému štýlu, neformálnej kultúre a zlepšo
vaniu života v obciach i mestách východného 
Slovenska. Prepájame jednotlivcov, organizácie 
a firmy, čím posilňujeme komunitného ducha, 
občiansku zodpovednosť a aktivizmus. Úspešné 
projekty tiež podporujú inklúziu i  toleranciu  
a prispievajú tak k  pozitívnej zmene postojov, 
búrajú predsudky a pomáhajú tvoriť rešpektu
júcu a otvorenú spoločnosť.

Program je financovaný z Fondu Máme radi 
východ, do ktorého prispievajú účastníci dar
covského turistického pochodu Karpatská van
drovka, individuálni darcovia, ale aj firemní 
partneri prostredníctvom asignácie dane 
z  príjmu, ktorí si môžu adoptovať konkrétny 
podporený projekt. V  roku 2024 si spoločnosť 
Deutsche Telekom Services Europe Slovakia 
takto adoptovala projekt SkillIn 2.0 organizácie 
Ženský algoritmus. 

Máme radi východ
Lokalita pomoci: KSK + PSK

Výročná správa 2024 Grantové programy

https://karpatskanadacia.sk/granty/mame-radi-vychod/
https://karpatskavandrovka.sk/podporili-ste/
https://karpatskavandrovka.sk/podporili-ste/
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Výročná správa 2024 Grantové programy

12 000€
sme prerozdelili.

1 905
ľudí malo z programu úžitok.

346 ľudí sa zapojilo do aktivít programu z toho 61 dobrovoľníkov

6 organizácií sme podporili

64 podaných žiadostí Program  
bol financovaný  
z Fondu Máme  
radi východ.

Program v číslach

„Teším sa na ďalšie stretnutie.  
Oceňujem prepojenie teórie  
s praxou. Tento projekt mi  
pomohol uvedomiť si, že my  
ženy dokážeme všetko, len  
si treba veriť.”  
 
účastníčka workshopu SkillIn 2.0
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Výročná správa 2024 Grantové programy

Magna pre región

Cieľom programu je podporiť rovnosť príleži
tostí a inklúziu v košickom kraji prostredníctvom 
odstraňovania bariér, ktoré vedú k diskriminá
cii v zamestnaní, vzdelávaní a každodennom 
živote. Program sa zameral na budovanie 
povedomia o dôležitosti rozmanitosti, podporu 
vzájomného rešpektu a vytváranie príležitostí  

pre začlenenie znevýhodnených skupín do spo
ločnosti. Cieľom je, aby každý človek – bez 
ohľadu na svoj pôvod, zdravotné znevýhodnenie, 
vek či iné aspekty – mal spravodlivý prístup 
k možnostiam a mohol sa aktívne podieľať na bu 
do  vaní lepšej budúcnosti pre seba aj svoje okolie.

Lokalita pomoci: KSK

https://karpatskanadacia.sk/grantovy-program-magna-pre-region-2025/
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Program realizujeme  
v spolupráci so spoločnosťou  
Magna PT s. r. o. 

Program v číslach

6 organizácií sme podporili

17 podaných žiadostí
11 000€

sme prerozdelili

1 721
ľudí malo z programu  
úžitok.

1 171
ľudí sa zapojilo do aktivít 
– z toho 67 dobrovoľníkov.

Program  
bol financovaný  
z Nadačného 
fondu Magna.

O podporenom projekte  
Stret(P)nutie sme vytvorili  
VIDEO, ktoré si na sociálnych 
sieťach pozrelo vyše 86 500 ľudí.

„Projektom sme upriamili pozornosť na nerovnováhu  
v našej spoločnosti, separovanie ľudí a ukázali sme  
príklad inklúzie, keď na jednom projekte spolupracujú  
ľudia z rôznych skupín, odovzdávajú si svoje skúsenosti,  
obohacujú sa a ich snaženie vyvrcholí veľkolepou  
prehliadkou. Chceli sme zároveň pozdvihnúť sebavedomie  
mladých ľudí s hendikepom a ukázať širokej verejnosti,  
akí sú šikovní, len im treba dôverovať. Veríme, že takéto  
krásne projekty dokážu zmeniť postoje ľudí k inakosti.“ 
Dagmar Kočiová, Usmej sa na mňa

https://www.youtube.com/watch?v=fyL8vRrtW3E&list=PL9s8zJrcdMl4qY4aVQ-710rLdbPeBss1U
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Program aj v roku 2024 podporil inovatívne vzde
lávacie prístupy, ktoré pomáhajú žiakom ZŠ roz
víjať kritické myslenie, rozpoznať dezinformácie, 
rozvíjať digitálne zručnosti a budovať zodpovedný 
prístup k sebe, ostatným aj spoločnosti. Program 
sa zameral na kľúčové oblasti, ako sú digitálne 
technológie, environmentálna kríza a duševné 
zdravie, aby mladí ľudia dokázali lepšie čeliť 
výzvam dneška aj budúcnosti.

V spolupráci s Deutsche Telekom IT Solutions 
Slovakia sme v rámci programu zorganizo
vali dva workshopy Ako sa stať školou budúc-
nosti. Ich cieľom bolo priblížiť učiteľom metódu 
Design Thinking a podporiť ich v tvorbe inova
tívnych metód výučby, prepájaní škôl a zdieľaní 
osvedčených postupov.

Školy budúcnosti

Výročná správa 2024 Grantové programy

Lokalita pomoci: KSK + PSK

V auguste 2024 sme zároveň otvorili  ďalší ročník grantového programu. Zo 40  prihlásených 
sme podporili 10 projektov sumou 20 000 eur. Podporené projekty sa začali realizovať v decembri 
2024 a pokračovať budú počas roka 2025.

https://karpatskanadacia.sk/grantovy-program-skoly-buducnosti-2024/
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Program v číslach – v ročníku 2023/2024:

Program Školy budúcnosti  
realizujeme v spolupráci  
so spoločnosťou Deutsche  
Telekom IT Solutions Slovakia. 

10 organizácií sme podporili

56 podaných žiadostí 1 301 ľudí malo  
z programu  
úžitok.

892 ľudí sa zapojilo do  
aktivít progra mu, z toho  
303 dobrovoľníkov.

20 000€
sme prerozdelili.

Program bol financovaný  
z Nadačného fondu Téčko.

Na 2 workshopoch  
o Design Thinking  
sa zúčastnilo 30 ľudí.

Pozrite si VIDEO 
o projekte LEGO 
robotika v ČSAčke.

„Tento proces nie je len o progra movaní robotov.  
Naši žiaci sa učia riešiť problémy, spolupracovať,  
prekonávať prekážky a byť tvoriví. Rozvíjajú si kritické  
myslenie, schopnosť analyzovať, experi mentovať  
a objavovať nové veci.“  

Eva Mižáková, ZŠ ČSA, 
Moldava nad Bodvou

Výročná správa 2024 Grantové programy

https://www.youtube.com/watch?v=pqdBqCTGtfs&list=PL9s8zJrcdMl4qY4aVQ-710rLdbPeBss1U&index=4
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Program sa aj v roku 2024 zameral na to, aby 
povzbudil ľudí k verejnoprospešnej činnosti, 
posilnil toleranciu a dobrovoľnícku iniciatívu. 
Jeho cieľom je posilniť spoluprácu a solida
ritu medzi rôznymi skupinami ľudí, podpo
rovať komunitné iniciatívy a zlepšiť kvalitu 
života v regiónoch východného Slovenska  
s dôrazom na vidiecke oblasti. 

Program sme otvorili v októbri 2024, projekty 
sa budú realizovať v roku 2025.

Tretí ročník grantového programu sa opäť 
zameral na odídencov a odídenkyne z Ukra
jiny, ktorí našli nový domov na východnom Slo
vensku. Prostredníctvom uzavretej výzvy sme 
udelili grant 5 organizáciám, ktoré sa dlhodobo 
venujú vzdelávaniu, integrácii na pracovný trh 
a sociálnemu začleneniu utečeneckej komu
nity. Aktivity prebiehajú od decembra 2024  
do júna 2025 a pomáhajú ľuďom, ktorí utiekli 
pred vojnou na Ukrajine, začleniť sa do sloven
skej spoločnosti a zlepšiť kvalitu ich života.

Sila komunity

Máme radi  
Ukrajinu 3.0

Lokalita pomoci: KSK + PSK

Lokalita pomoci: KSK + PSK

Výročná správa 2024 Grantové programy

8 organizácií sme podporili

50 podaných žiadostí

15 000€
sme prerozdelili.

Program bol financovaný  
z Nadačného fondu Magenta  
Life, v máji 2024 premenovaného 
na Nadačný fond Téčko.

60 925€
sme prerozdelili.

5 organizácií  
sme podporili.

Program je financovaný  
z Krízového fondu Karpatskej  
nadácie s podporou GlobalGiving.

https://karpatskanadacia.sk/grant-sila-komunity-2024-25/
https://karpatskanadacia.sk/mame-radi-ukrajinu-sumar/
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Lokalita pomoci: celá SR

Výročná správa 2024 Grantové programy

Spolu pre deti

Program Spolu pre deti, realizovaný v part
nerstve s organizáciou UNICEF, sa zameral 
na posilnenie inkluzívneho vzdelávania a sta
rostlivosti o deti v ranom detstve (0 – 10 rokov), 
so zreteľom na deti z rôznych znevýhodne
ných prostredí, najmä tie, ktoré utiekli pred 
vojnou na Ukrajine. Zároveň priniesol roz
siahle príležitosti pre rozvoj expertízy v oblasti 
inkluzívnych prístupov v práci s deťmi. V roku 
2023 sme v rámci programu prerozdelili vyše 
1 milión eur medzi 25 projektov.

V roku 2024 sme realizovali vzdelávacie akti
vity pre materské a základné školy s cieľom 
posilniť inklúziu v oblasti vzdelávania v ranom 
detstve. Zároveň sme vyhodnocovali záve
rečné vyúčtovania udelených grantov. 

24 zástupcov ZŠ sa zúčastnilo  
osobného dvojdňového školenia 
o inkluzívnom vzdelávaní  
a diferencovaných metódach 
vyučovania s názvom Smerom  
k inkluzívnej praxi.

141 zástupcov MŠ sa zúčastnilo 
2 online školení – Základné 
princípy inklúzie a ich dopad 
na rozvoj osobnosti dieťaťa 
a Zavádzanie inkluzívnych 
princípov vo väzbe na spo-
luprácu školy s rodičmi dieťaťa.

„Ďakujem za školenie, 
bolo najlepšie  

zo všetkých, akých  
som sa zúčastnila  

v posled ných rokoch, 
organizujte viac  

takýchto. Lektorka 
Eva Pupíková je  

zárukou úspechu.“ 

účastníčka školenia 
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Iné granty
V roku 2024 sme udelili aj niekoľko 
samostatných grantov, ktoré neboli 
súčasťou otvorených grantových  
výziev. 

Výročná správa 2024 Iné granty
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Nevyhnutná rekonštrukcia  
a vnútorné vybavenie  
konkrétneho bytu  
pre ohrozené rodiny

So spoločnosťou Deutsche Telekom IT Solutions 
Slovakia sme podporili rekonštrukciu bytu, ktorú 
realizovala nezisková organizácia Sociálne 
bývanie. Vďaka tomuto projektu sa jednorodič 
Mikuláš a  jeho syn Nataniel mohli nasťahovať 
do zrekonštruovaného zariadeného 1izbového 
bytu v Košiciach a bývať v bezpečnom a stabil
nom prostredí.

Projekt nie je len o rekonštrukcii bytu, ale najmä 
o záchrane rodín, ich dlhodobej ochrane a o spre
vádzaní. Sociálne bývanie n. o. tak reaguje na po 
 trebu riešenia akútneho nedostatku dostupného 
sociálneho nájomného bývania pre rodiny 
s  maloletými deťmi. Bez takejto pomoci sa  
z rodičov často stávajú ľudia bez domova a ich 
deti bývajú umiestnené do štátnej starostlivosti.

Lokalita pomoci: Košice

„Pre mňa je to veľké plus,  
sám by som sa k takému  
bytu nedostal. Konečne  

sa môžem venovať svojmu  
synovi, byť mu oporou.“ 

Mikuláš, príjemca pomoci

3 dobrovoľníci sa  
zapojili do aktivít.

1 rodina v kríze získala  
prístup k dôstojnému  

bývaniu.

Projekt bol financovaný 
z Nadačného fondu Téčko.

7 050€
Projekt sme podporili sumou

V roku 2024 sme vyplatili 5 600 eur. Zvyšná 
suma bude vyplatená v roku 2025. 
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DASATO Academy pomáha stredoškolákom 
a stredoškoláčkam rozvíjať a  v  praxi aplikovať 
zručnosti 21. storočia, sebapoznanie a vzťah  
k regiónu, čím ich motivuje zostať na Slovensku 
a meniť svoje okolie k lepšiemu. Hlavným cieľom 
programu je decentralizácia príležitostí a posil
ňovanie komunít aj na východnom Slovensku.

DASATO spája mladých s neziskovým, verejným 
aj súkromným sektorom, čím vytvára priestor 
pre inovácie a spoluprácu.

DASATO Academy

Lokalita pomoci: KSK

Výročná správa 2024 Iné granty

„Osobne som vďaka DASATO a vďaka všetkému, 
čo ponúka, prešla transformáciou z utiahnutého 
tichého dievčaťa na sebavedomú mladú ženu, 
ktorá vie vysloviť svoj názor, prezentovať sa 
pred publikom, efektívne komunikovať a nebo-
jácne si ísť za svojím.“ 

absolventka Alexandra Hudáková

https://www.dasato.org/
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Program v číslach

10 000€
DASATO sme v ročníku  
2023/2024 podporili sumou:

24 Do ročníka 2023/2024 nastúpilo  
24 študentov, úspešne ho  
ukončilo 12 účastníkov/čok,  

z ktorých 10 zostalo v regióne a niektorí  
z nich ďalej rozvíjajú svoje projekty v oblasti 
umelej inteligencie a zdravotníctva. 

799 71 dobrovoľníkov a dobrovoľníčok sa zapojilo  
do aktivít na východe Slovenska v roku 2023/2024.

ľudí a

72 mladých ľudí  
sa prihlásilo do nového 
ročníka 2024/2025,  
v septembri 2024  
nastúpilo do programu  
26 z nich.

Študenti realizovali  
6 projektov v praxi zadaných 
od miestnych firiem, samospráv  
či mimovládnych organizácií  
a 2 vlastné projekty. 

Výročná správa 2024 Iné granty

Program bol financovaný z Nadačného fondu Cyrila Gazdaricu.
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Roma Spirit 2024

Roma Spirit už 16 rokov oceňuje výnimočné pro
jekty, organizácie a jednotlivcov, ktorí prinášajú 
riešenia pre výzvy rómskych komunít aj celej 
spoločnosti. Od jeho vzniku bolo nominovaných 
2 279 ľudí a organizácií a ocenených 105 laureátov. 

Karpatská nadácia bola aj v roku 2024 partne
rom ocenenia v kategórii Mimovládna organi
zácia, v ktorej cenu získala nezisková organizácia 
ALTERNATÍVA – Centrum nezávislého života, n. o. 

Lokalita pomoci: Celá SR

Výročná správa 2024 Iné granty

Program v číslach

7 kategórií 21 finalistov

169 prihlášok

05.12. Galavečer bol  
odvysielaný 5. decembra 
2024 na Dvojke.

5 000€ Roma Spirit 2024  
sme podporili sumou  
5 000 eur.

21 osobností, tímov  
a organizácií získalo  
ocenenie.

Ocenenie bolo financované  
z Nadačného fondu Cyrila Gazdaricu.

https://www.romaspirit.sk/
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„Pre našich klientov je kľúčové, aby neboli negatívne hodnotení  
a posudzovaní. V živote potrebujú mať okolo seba ľudí, pri ktorých 
môžu byť sami sebou. Úprimným, ľudským prístupom a záujmom 
im vytvárame dôverné prostredie. Dokážeme ich motivovať  
k pozitívnej zmene a aktivizovať z nečinnosti. Prax ukazuje, že s pod - 
poru „šitou na mieru“ môžu byť mladí ľudia napriek svojmu zne-
výhodneniu súčasťou komunity. Je dôležité, aby si rovnako ako 
ostatní rovesníci mohli vybrať a mohli rozhodovať o svojom živote. 
Úspešné sociálne a pracovné začlenenie zlepšuje ich interakcie  
s ostatnými ľuďmi v rámci komunity.“  

Ivana Šufliarska, tím líderka ALTERNATÍVY

Výročná správa 2024 Iné granty
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Okrem toho, že finančne podporujeme  
mimovládne organizácie, školy či samosprávy,  
realizujeme aj vlastné programy, ktoré  
prispievajú k rozvoju občianskej spoločnosti, 
zmierňovaniu sociálnych rozdielov, podporujú  
neformálne vzdelávanie a zlepšujú životy žien  
žijúcich v marginalizovaných rómskych  
komunitách či iných ľudí v núdzi. 

Iné aktivity

Výročná správa 2024 Iné aktivity
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MyMachine Slovakia

MyMachine je vzdelávací program, v ktorom 
deti, stredoškoláci a vysokoškoláci spoločne 
premieňajú nápady na reálne prototypy vyná
lezov. Počas jedného školského roka spolupra
cujú ako rovnocenní partneri a učia sa, ako pre
meniť malé sny na veľké veci. 

MyMachine dáva mladým priestor tvorivo mys
lieť, spolupracovať a riešiť reálne výzvy – presne 
tie zručnosti, ktoré potrebujú v 21. storočí. Cez 
zážitky a spoločný projekt im ukazuje, na čo 
všetko je potrebné myslieť na ceste od myšlienky 
až po realizáciu. 

Program prepája tri úrovne vzdelávacieho sys
tému – základné, stredné odborné a vysoké 
školy – čím vytvára jedinečný priestor pre prak
tické učenie. 

Vďaka tejto skúsenosti dokážu mladí ľudia uve
riť vo svoju schopnosť meniť svet. Sú viac tech
nicky zruční, tvoriví, schopní riešiť problémy, 
pracovať v  tíme a  komunikovať s  rôznorodými 
ľuďmi. Vďaka programu zároveň rastie záujem 
o odborné, priemyselné a technické školy.

Výročná správa 2024 Iné aktivity

Lokalita pomoci: Celá SR

https://www.aktuality.sk/clanok/gtGspuG/zivot-je-aj-o-neuspechoch-a-je-dolezite-naucit-deti-sa-za-svoje-neuspechy-postavit/
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Program v číslach

Výročná správa 2024 Iné aktivity

MyMachine podporili darmi, asignáciou z dane, prostredníctvom grantov 
či dotácií Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a mládeže SR, Nadácia 
ZSE, Nadácia Volkswagen Slovakia, Nadácia Kia, spoločnosti Magna PT, 
BSH Drives and Pumps, Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia, Bosch 
Electrical Drives SK, localhost company a Infobip, ďalej Nadačný fond 
Embraco v  Nadácii Pontis, Nadačný fond Accenture v  Nadácii Pontis, 
Rozvojová agentúra Banskobystrického kraja, Košický samosprávny kraj, 
Prešovský samosprávny kraj a Trnavský samosprávny kraj.

Prečítajte si rozhovor s peda
gógom, z jednej zo zapojených 
škôl, Milanom Hanzelim o tom, 
prečo je dôležité naučiť deti 
postaviť sa aj za svoj neúspech.

V septembri 2024 
sme odštartovali  
9. ročník s 12 tímami.9

V roku 2024 sme spolupracovali 
s 484 deťmi z 22 ZŠ, 49 študentmi 
zo 13 stredných odborných škôl  
a 79 študentmi zo 7 univerzít.

Zorganizovali  
sme 9 stretnutí  
Rady MyMachine.

2 Zorganizovali sme  
2 záverečné podujatia  
MyMachine EXPO.

V programe sa vyrobilo 
10 vysnívaných detských 
vynálezov, napríklad polievacie 
hodiny, lietajúci autobus  
či futbalové ihrisko pre zajace.

V roku 2024 sme  
úspešne ukončili  
8. ročník, do ktorého  
sme zapojili 10 tímov 
z celého Slovenska.

Zrealizovali  
sme 12 tvorivých 
workshopov.

Zrealizovali sme  
4 Stretnutia vynálezcov  
na univerzitách.

Pripravili sme 
1 networkingové  
podujatie pre partnerov 
MyMachine mINgle.

https://www.aktuality.sk/clanok/gtGspuG/zivot-je-aj-o-neuspechoch-a-je-dolezite-naucit-deti-sa-za-svoje-neuspechy-postavit/


29

Výročná správa 2024 Iné aktivity
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Program SkillED pomáha vedeniu, učiteľom a maj
strom stredných odborných škôl prinášať moderné 
prístupy do výučby. Vďaka individuálnemu men
toringu a vzdelávaniu podporuje školy, aby lepšie 
pripravovali študentov na neustále sa meniaci svet 
a trh práce.

Do pilotného testovania programu sa zapojili  
4 zástupcovia z 2 škôl, ktoré s nami spolupracujú aj 
v rámci programu MyMachine Slovakia. Účastníci 
a účastníčky hneď po skončení vzdelávania začali 
uplatňovať nové poznatky v praxi (napr. tréning 
prezentačných zručností pre žiakov, simulované 
pracovné pohovory, nové postupy pri komunikácii 
so žiakmi, rozlíšenie nositeľov zmeny v kolektíve, 
pravidelné dotazníky angažovanosti a spokojnosti 
pedagogických zamestnancov).

SkillED

Lokalita pomoci: Košice, Bratislava

Výročná správa 2024 Iné aktivity

„Príjemne ste potešili vnímavosťou a pokojom. Obsahovo pokrytá 
podstata a hlavne sa mi páčilo využitie AI. Na túto tému sme 
mali viac školení, ale ani jedno nemalo túto úroveň. Predčili ste 
pôvodné skeptické očakávania.“ 

účastník programu

3 dobrovoľníci (mentori)  
sa zúčastnili aktivít.

4 mentorovaní (2 zástupcovia vedenia,  
2 zástupcovia pedagogického zboru)  
a 4 mentori a mentorky z firiem  
a vzdelávacích inštitúcií spolu  
absolvovali 14 mentoringových  
stretnutí.

14 účastníkov z rôznych stredných  
škôl sa zúčastnilo 2 školení v rámci 
programu.

Program bol financovaný generálnym 
partnerom, ktorým je Nadácia ZSE 
a čiastočne z dotácie Ministerstva 
školstva, vedy, výskumu a mládeže 
Slovenskej republiky.
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„Príjemne ste potešili vnímavosťou a pokojom.  
Obsahovo pokrytá podstata a hlavne sa mi páčilo 
využitie AI. Na túto tému sme mali viac školení, ale 
ani jedno nemalo túto úroveň. Predčili ste pôvodné 

skeptické očakávania.“ 

účastník programu
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UPre ženy – program budovania sebadôvery 
a príležitostí pre rómske ženy pomáha ženám 
nájsť si stabilnú prácu, získať nové zručnosti 
a budovať si sebavedomie. Program prepája 
praktické vzdelávanie, individuálne pora
denstvo a podporu pri hľadaní zamestnania. 
Pomáha ženám prekonávať bariéry, zlepšovať 
životné podmienky svojich rodín a inšpirovať 
iné ženy v komunitách. Okrem toho sa venuje  
aj práci s rodinami účastníčok a scitlivovaniu 
širšej komunity a verejnosti, aby ženy cítili pod
poru aj vo svojom každodennom prostredí.

Pri realizácii úzko spolupracujeme s firmami 
a  inými potenciálnymi zamestnávateľmi, aby 
sme vytvárali pracovné príležitosti a podporo
vali inkluzívne pracovné prostredie. Program 
sme v roku 2022 začali realizovať v Dobšinej  
a vo Veľkom Krtíši. V roku 2024 sme pokračo
vali v Dobšinej a na Luníku IX v Košiciach.

UPre ženy

Program v číslach*

Výročná správa 2024 Iné aktivity

Spolupracovali sme so 8 zamestnávateľmi (Tesco, VSE, Manuvia, Lear  
Corporation, Slovenské národné stredisko pre ľudské práva, Sociálny  
podnik KSK, Deustche Telekom Services Europe Slovakia a Detstvo deťom).8

4 organizácie, s ktorými sme na projekte 
spolupracovali (Detstvo deťom v Dobšinej, 
ETP Slovensko na Luníku IX v Košiciach, 
Komunitné centrum Veľký Krtíš a Agentúra 
práce BBSK).

4 68 žien sa zapojilo  
do programu, 21 žien  
získalo pracovnú  
skúsenosť.

68
183 ľudí malo  
z programu úžitok  
(z toho 96 detí).183 6 dobrovoľníčok  

sa zapojilo  
do programu.

V rámci programu sme realizovali 25 školení a workshopov, 1 scitlivovacie 
podujatie Svet žien, 2 stretnutia rodín, 2 okrúhle stoly so zamestnávateľmi 
v spolupráci s Americkou obchodnou komorou v Slovenskej republike.

Vytvorili sme 1 publikáciu UPre ženy, ktorá zachytáva postrehy a prístupy k posil   
ňovaniu rómskych žien a 1 dokument UPre ženy – zamestnávanie žien z vylú - 
čeného prostredia, ktorý zachytáva bariéry a odporúčania pre zamestnávateľov.

Lokalita pomoci:  Veľký Krtíš,
Luník IX v Košiciach, Dobšiná

* Uvedené čísla sú za celé trvanie programu UPre ženy.

https://uprezeny.sk/publikacia-k-posilnovaniu-romskych-zien/
https://uprezeny.sk/spisali-sme-bariery-a-odporucania-pre-zamestnavanie-zien-z-mrk/
https://uprezeny.sk/spisali-sme-bariery-a-odporucania-pre-zamestnavanie-zien-z-mrk/
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Rozhovor s lektorkou Stankou 
Jonášovou o živote v generačnej 
chudobe a programe UPre ženy 
čítajte TU.

Video o programe  
UPre ženy pozerajte TU.

„Vďaka programu UPre ženy som skúsila veci, ktoré som nikdy 
predtým nezažila. Teraz viem, že toho môžem dosiahnuť oveľa 

viac, ako som si myslela. Našla som si prácu a veľa som sa nau-
čila. Som rada, že na stretnutia mohli chodiť aj naše deti. Keby 

som syna nemohla brať so sebou, tak by som sa nemohla chodiť 
učiť. Som za to vďačná a som na seba hrdá.“

 
účastníčka Monika

Projekt UPre ženy: program rozvoja a zvyšovania zamestnateľnosti žien  
z marginalizovaných rómskych komunít sme realizovali v rámci programu 
Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov financovaného  
z Nórskeho finančného mechanizmu 2014 – 2021 a spolufinancovaného  
zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky a s podporou Deutsche Telekom 
Services Europe Slovakia a TPA Group.

https://www.aktuality.sk/clanok/Wlt9ctD/lunik-ix-ma-donutil-premyslat-nad-mnohymi-vecami/
https://www.youtube.com/watch?v=_QVaGP-7gzM&list=PL9s8zJrcdMl5sFKOCvjjkmCz624jsM0tU
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Od roku 2018 sme v rámci Programu rozvoja 
rómskych komunít podporili viac ako  2 000 
detí a rodín v 45 komunitách. Prostredníctvom 
grantov pre komunitné organizácie sme zabez
pečili služby na podporu vývinu v ranom detstve 
a zároveň posilňovali odborné kapacity pracov
níkov v tejto oblasti.

V roku 2024 program vstúpil do finálnej fázy. 
Miesto finančnej podpory sa zameral na to, 

aby zúčastnené organizácie dokázali udrža
teľne poskytovať kvalitné služby podpory vývinu 
v  ranom detstve a  to najmä pre deti, ktorých 
vývin je ohrozený z biologických či psychologic
kých dôvodov, ale aj kvôli prostrediu, v ktorom 
žijú. S  cieľom poskytnúť týmto deťom rovnaké 
šance na plnohodnotný život. Zároveň sme 
prispievali k  lepšiemu porozumeniu verejnosti 
o  tom, ako prostredie generačnej chudoby 
ovplyvňuje príležitostí ľudí.

Program rozvoja 
rómskych komunít

Výročná správa 2024 Iné aktivity

Lokalita pomoci:  
KSK, PSK, BBSK
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Výročná správa 2024 Iné aktivity

Ako sme to robili?

OdPerinky – platforma pre raný detský vývin – založili sme prvú inici
atívu na Slovensku, ktorá združuje odborníkov a organizácie podporu
júce vývin detí od 0 do 8 rokov.

Obnova webovej stránky OdPerinky.sk – vytvorili sme novú webovú 
stránku pre platformu OdPerinky, ktorá okrem informácií o platforme 
ponúka články o podpore vývinu v ranom detstve – pre odborníkov,  
ale aj rodičov.

Partnerstvo s Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika – 10 študentov sociálnej 
práce absolvovalo odbornú prax zameranú na témy súvisiace s raným 
detstvom a inklúziou ľudí žijúcich v marginalizovaných rómskych komu
nitách.

Spolupráca so samosprávami – mestá Snina a Prešov sa aktívne zapo
jili do našich školení a spolupracovali s nami na hľadaní ciest, ako posilniť 
služby vzdelávania a starostlivosti v ranom detstve.

Program Prelaď svoje STEREOtypy – vytvorili sme scitlivovací program 
pre stredoškolákov, ktorý mení pohľad na ľudí žijúcich vo vylúčených 
komunitách. Realizovali sme ho na Strednej zdravotníckej škole sv. 
Bazila Veľkého v  Prešove. Jeho súčasťou boli Živé knihy, návšteva 
rómskej komunity na Luníku IX a prezentácia novozískaných skúseností 
pred spolužiakmi. 

Scitlivovacie aktivity – prostredníctvom článkov a príbehov sme prispeli 
k zlepšeniu postojov spoločnosti k Rómom a zvýšili porozumenie dôleži
tosti optimálnej starostlivosti v ranom detstve.

Rozhovor so Shoshanou Chovan o tom, prečo majú deti žijúce v gene
račnej chudobe často slabú výživu, žijú v strese i v hluku a čelia rôznym 
prekážkam, čítajte TU.

https://odperinky.sk/
https://www.aktuality.sk/clanok/iw9cQTu/v-anglicku-ho-bavila-veda-na-slovensku-ho-zaradili-do-specialnej-skoly-aku-buducnost-maju-u-nas-deti-zijuce-v-chudobe/
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Zorganizovali sme 5 stretnutí 
v rámci programu Prelaď svoje 
STEREOtypy. Približne 100 stre-
doškolákov a stredoškoláčok 
absolvovalo aspoň jedno stret
nutie so Živými knihami v rámci 
tohto programu. 

Program v číslach

OdPerinky – platforma  
pre raný detský vývin  
združila 8 organizácií.

60 odborníkov sa zúčastnilo  
otváracej konferencie  
platformy OdPerinky s náz
vom Rané detstvo v strede 
pozornosti.

10 študentov Fakulty sociálnej práce UPJŠ sa zapojilo  
do stážového programu. Absolvovali 5 prípravných  
teoretických prednášok a 1 víkendové školenie a začali  
50 hodinovú stáž v našich partnerských organizáciách.

8
Spolupracovali sme  
s 2 samosprá vami a zorga
nizovali sme pre nich 1 školenie 
(18 účastníkov a účastníčok).2

100

Na odperinky.sk  
sme uverejnili 16 
odborných článkov.16

10

60

Program finančne  
podporil Porticus.

Výročná správa 2024 Iné aktivity

„Workshop bol veľmi poučný a myslím si,  
že takéto stretnutia by sa mali robiť častejšie.  
Aspoň by Rómov ľudia lepšie spoznali a určite 
veľa z nich by zmenilo názor.“ 

Účastník programu Prelaď svoje STEREOtypy
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Od začiatku plnoformátovej vojny na Ukrajine 
poskytujeme humanitárnu pomoc v spolupráci 
s  občianskym združením Podaj ďalej (Prešov)  
a ich dobrovoľníckym tímom. V prvom roku kon
fliktu sme každý týždeň prepravovali potraviny, 
hygienické potreby, lieky, zdravotnícky mate
riál, oblečenie, učebné pomôcky a generátory 
v nákladných dodávkach do 3,5 tony. Postu
pom času však podpora pre tieto aktivity klesla 
a v roku 2024 sme humanitárnu pomoc dokázali 
doručovať menej často a v menšom objeme.

Naši hlavní partneri na Ukrajine aj v roku 2024 
boli Karpatská nadácia Ukrajina, Dobrovoľnícke 
centrum pri Užhorodskej univerzite a cirkevní 
dobrovoľníci z Poljany, ktorí zásielky rozvážajú 
aj na frontovú líniu. Niektorých misií sa zúčastnili 
zástupcovia médií, aby mohli verejnosti sprostred
kovať našu prácu, dianie a príbehy ľudí z Ukrajiny. 

Pomáhame civilnému obyvateľstvu, ale aj inšti
túciám, ktoré sa starajú o siroty, neúplné rodiny, 
rodiny padlých vojakov a veteránov, seniorov 
a zdravotne znevýhodnených. Naša pomoc je 
kvapkou v mori, no vieme, že podpora a solida
rita majú v týchto neľahkých časoch veľký výz
nam. Ľudia, ktorým pomáhame, nám pri každej 
návšteve hovoria, že je pre nich veľmi dôležité 
vedieť, že v tom nie sú sami.

Humanitárna  
pomoc pre Ukrajinu

Prečo to robíme?

Lokalita pomoci:  
Ukrajina

Reportáž redaktora SME Michala 
Franka o tom, čo zažívajú obyvatelia 
Chersonu pri každodenných útokoch 
delostrelectva a dronov, čítajte TU.

Výročná správa 2024 Iné aktivity

https://karpatskanadacia.sk/humanitarna-pomoc/
https://presov.korzar.sme.sk/c/23416610/reportaz-z-chersonu-pod-bytovkou-je-detsky-kutik-v-zakopoch-polna-nemocnica-a-sauna.html
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Finančné prostriedky do Krízového fondu Karpatskej nadácie na zabezpečenie 
humanitárnej pomoci na Ukrajine sme získali vďaka grantu od GlobalGiving  
a od Tajpejskej reprezentačnej kancelárie, Bratislava prostredníctvom konzorcia 
Nadácie otvorenej spoločnosti, Nadácie Pontis a Deutsche Telekom IT Solutions 
Slovakia.

„Ste dobrí ľudia.  
Riskujete svoje životy  
za cudzích ľudí  
v cudzej krajine.  
Nikdy vám to  
nezabudneme.  
Boh vám žehnaj,  
priatelia.“
 
Vasyl Rajčinec,  
dobrovoľník a humanitárny  
pracovník z Poljany

Zrealizovali sme v spolupráci s OZ Podaj ďalej z Prešova 15 výjazdov na Ukra-
jinu – väčšinou do Zakarpatského regiónu, ale aj na sever (Černihiv a okolie) 
a východ (Odessa, Cherson, Mykolaiv).15

Doručili sme 27 dodávok s celkovou hmotnosťou pomoci 50,3 ton – trvanlivé potra
viny, hygienické potreby, lieky a zdravotnícky materiál, generátory, teplé oblečenie, IT 
technika, nábytok pre školy, školské pomôcky a hračky.

Pomohli sme desaťtisícom  
až stotisícom ľudí na Ukrajine.

100 000+280 900
Hodnota poskytnutej humanitárnej pomoci  
podľa colných deklarácií bola 280 900 eur.

Výročná správa 2024 Iné aktivity

Program v číslach
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Štvrtý ročník programu Skutočne spoločne rea
lizujeme v  partnerstve s  Karpatskou nadáciou 
Ukrajina a Karpatskou nadáciou Maďarsko od 
januára 2024 do júna 2025. Naším cieľom je 
pomôcť mimovládnym neziskovým organizá
ciám na Ukrajine, ktoré sú v prvej línii pomoci 
ľuďom zasiahnutým vojnou. Zameriavame sa 
na ich dlhodobú stabilizáciu, aby mohli efek
tívne pomáhať aj po skončení vojny, keď sa 
začne obnova krajiny. Pretože len silné a sta
bilné organizácie môžu najlepšie pomáhať tým, 
ktorí to najviac potrebujú.

Vybrané organizácie získali financie prostred
níctvom partnerskej Karpatskej nadácie Ukra
jina, aby dokázali zastrešiť humanitárnu a inú 

pomoc pre deti, vdovy, veteránov, neúplné 
rodiny, ľudí s posttraumatickou stresovou poru
chou, ale tiež vytvárať komunitné programy 
(workshopy, vzdelávacie eventy, podujatia) pre 
deti, dospelých, seniorov či ľudí so zdravotným 
aj sociálnym znevýhodnením. Organizácie sa 
tiež vzdelávali v  oblasti strategického rozvoja,  
v získavaní financií, rozvoja digitálnych zruč
ností či manažmentu dobrovoľníkov. 

Každá organizácia z Ukrajiny bola prepojená 
s mentorskou organizáciou zo Slovenska alebo 
Maďarska, aby získala praktické skúsenosti  
a nové kontakty. V roku 2025 ukrajinské organizá
cie navštívia Slovensko a Maďarsko, aby sa učili  
od miestnych úspešných neziskových iniciatív.

Skutočne spoločne 4.0 
– Počas vojny

Lokalita pomoci:  
Ukrajina

Rozhovor o tom,  
čo zažívajú deti, 
manželky a vete
ráni na Ukrajine  
a ako im pomáha 
podporená organi
zácia Strom môjho 
života, čítajte TU.

Výročná správa 2024 Iné aktivity

https://karpatskanadacia.sk/skutocne-spolocne-4-0-pocas-vojny/
https://www.aktuality.sk/clanok/tvmnEA8/nemali-sme-cas-plakat/
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Výročná správa 2024 Iné aktivity

Program v číslach

8 700 ľudí sa zapojilo do podporených aktivít  
organizácií na Ukrajine (3 000 dospelých + 700 detí),  
z toho 70 dobrovoľníkov. 5000+ sa zapojilo nepriamo.8 700

10 organizácií na Ukrajine  
sa zapojilo do programu,  
mentorovalo ich 5 organizácií  
zo Slovenska, 4 z Maďarska. 250 000 ľudí malo z programu úžitok.

10 250 000

30 vzdelávacích 
seminárov

36 ukrajinských  
jazykových klubov

36 masterclassov  
(kreatívne workshopy  
pre deti a rodičov)

21 individuálnych  
psychologických konzultácií

46 integračných  
aktivít pre seniorov

168 tematických aktivít pre deti 
(tábory, voľnočasové kreatívne 
aktivity, arteterapie...)

286 podporných skupín  
(psychologická pomoc)

 ZAPOJENÉ ORGANIZÁCIE NA UKRAJINE V RÁMCI PROGRAMU ZREALIZOVALI:

Program  
finančne  
podporila  
Fondation  
de France. 
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„V ťažkých vojnových časoch pokračujú organizácie občianskej spoločnosti na Ukrajine v plnení svojho poslania. Často pritom nemyslia  
na vlastné organizačné či osobné záujmy v prospech tých, ktorí to potrebujú viac. Karpatská nadácia Ukrajina je hrdá na to, že je súčasťou 
úsilia medzi národného spoločenstva zameraného na komplexnú podporu občianskych organizácií na Ukrajine. Táto pomoc prichádza včas 
a prispôsobuje sa rôznorodým potrebám organizácií. Zabezpečuje finančné prostriedky na reali záciu ich poslania (služby pre najzraniteľ-
nejšie skupiny ľudí), podporuje ich organizačný rozvoj (poskytovanie nových poznatkov a skúseností) a vytvára príležitosti na osobnostný 

rozvoj ale aj duševnú hygienu zapojeného personálu.“ 

Ruslan Zhylenko, 
riaditeľ Karpatskej nadácie Ukrajina
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„V ťažkých vojnových časoch pokračujú organizácie občianskej spoločnosti na Ukrajine v plnení svojho poslania. Často pritom nemyslia  
na vlastné organizačné či osobné záujmy v prospech tých, ktorí to potrebujú viac. Karpatská nadácia Ukrajina je hrdá na to, že je súčasťou 
úsilia medzi národného spoločenstva zameraného na komplexnú podporu občianskych organizácií na Ukrajine. Táto pomoc prichádza včas 
a prispôsobuje sa rôznorodým potrebám organizácií. Zabezpečuje finančné prostriedky na reali záciu ich poslania (služby pre najzraniteľ-
nejšie skupiny ľudí), podporuje ich organizačný rozvoj (poskytovanie nových poznatkov a skúseností) a vytvára príležitosti na osobnostný 

rozvoj ale aj duševnú hygienu zapojeného personálu.“ 

Ruslan Zhylenko, 
riaditeľ Karpatskej nadácie Ukrajina
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Podcast Dobré správy z východu prináša rozho
vory so zaujímavými hostkami a hosťami, ktorí 
svojimi nápadmi či aktivitami zlepšujú život okolo 
nás a inšpirujú iných. V roku 2024 sa výkonná 
riaditeľka Karpatskej nadácie Laura Dittel v štú
diu rozprávala so psychologičkou a riaditeľkou 
Centra včasnej intervencie v Košiciach Simonou 
Šimkovou, spisovateľom Slavomírom Szabóom, 
ornitológom a ochranárom Matejom Repelom, 
odborníčkou na cestovný ruch Evou Kocanovou, 
historikom Martinom Javorom, odborníčkou  

na problémy ľudí bez domova Alenou Vach
novou, riaditeľkou Východoslovenskej galérie 
Dorotou Kenderovou, sociálnou pracovníčkou 
Stankou Jonášovou, sprievodkyňou a aktivistkou 
Zuzanou Kšenžighovou a o výzvach v mimovlád
nom sektore rozprávala v špeciálnej časti pod
castu samotná Laura Dittel. 

Podcast sme aj v roku 2024 realizovali v pro 
bono spolupráci s marketingovou agentúrou 
Promiseo.

Podcast Dobré  
správy z východu

Lokalita pomoci:  
Celá SR

Podcast v číslach

10 podcastov sme  
uverejnili na všetkých  
podcastových platformách.10 10 videopodcastov  

sme uverejnili na YouTube 
kanáli nadácie.10

Rozšírili sme pozitívne informácie o aktívnych ľuďoch a ich iniciatívach v našom  
regióne medzi 80 600 poslucháčov/divákov a veríme, že sme tým inšpirovali ďalších.

Výročná správa 2024 Iné aktivity

https://www.youtube.com/watch?v=cNkLnxa5oIw&list=PL9s8zJrcdMl5KW3hcQXC1bf0xI1g5Kpdo
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Filantropia

V  roku 2024 sme oslávili 15. ročník Karpatskej vandrovky a  dostali sme skvelý 
darček – rekordný počet účastníkov. Na štart tohto darcovského turistického 
pochodu sa postavilo 253 účastníkov, medzi nimi turisti, ultrabežci, partie 
kamarátov či nevidiaci vandrovníci so sprievodcami. Všetci tak prispeli na dobrú 
vec. Do fondu Máme radi východ sme vyzbierali 10 000 eur, ktoré použijeme 
na verejnoprospešné aktivity v regióne východného Slovenska prostredníctvom 
grantového programu Máme radi východ 2025.

Karpatská vandrovka má 25 a 50 km dlhú trasu a vedie po hrebeni 
Volovských vrchov. Video z 15. ročníka si môžete pozrieť TU.

Karpatská  
vandrovka

Lokalita pomoci: KSK + PSK

Výročná správa 2024 Filantropia

https://karpatskavandrovka.sk/
https://www.youtube.com/watch?v=1TFPsRucgIg&list=PL9s8zJrcdMl7SETP9aIc5REnQNlafwbrG&index=2
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Vandrovka v číslach

20 dobrovoľníkov  
pomohlo pri orga
nizácii vandrovky.20

10 partnerov (Ness KE, US Steel Košice, Potraviny Fresh, Dixi, Mellos, Fajne 
potraviny, BOSP, Včelobal, Aha cookies, DavajMakaj), 6 mediálnych partnerov 
(FoodTips, Hiking.sk, MTHIKER, Rádio FM, Magazín RELAX, Turistika na Slovensku) 
spolupracovalo na Karpatskej vandrovke.

10

Zrealizovali  
sme 15. ročník.15 253 účastníkov a účastníčok  

sa postavilo na štart,  
registrovalo sa 288 ľudí.253

Vyzbierali sme 24 929 eur – 10 000 eur putovalo  
do Fondu Máme radi východ a zvyšné financie  
pokryli náklady na organizáciu podujatia.24 929
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„Už tradične sme skončili ako posledný tím v cieli,  
ale vôbec nám to nevadí, pretože sme mali celý čas  
skvelú náladu, cítili sme podporu od všetkých  
vandrovníkov na trase. Byť sprievodcom nevidiaceho  
je úžasná skúsenosť, pretože mi to zakaždým dáva  
možnosť vnímať celú trasu inak. Človek sa musí  
intenzívne sústrediť na to, kam ide a zároveň vznikajú  
vtipné situácie, ako keď sme zašli na vyhliadku  
Loreley a Danka s Marekom nás poprosili, nech  
opíšeme, čo vidíme. Tak sme so smiechom opakovali,  
že stromy a kopce. A som hrdá na to, že sme sa nevzdali.“  

vandrovníčka 

Žofka
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Zbierka na práčku pre 
nemocnicu na Ukrajine

Verejnú zbierku na novú priemyselnú práčku 
organizovala riaditeľka Karpatskej nadácie 
Laura Dittel ešte v  decembri 2023 cez portál 
donio.sk. Chcela tak pomôcť okresnej nemocnici 
v Ripkách (UA), ktorá mala len jedinú veľkokapa
citnú práčku v  katastrofálnom stave. Zamest
nankyne nemocnice v  nej každý deň prali 
množstvo bielizne nielen pre nemocnicu, ale  
aj školy a iné inštitúcie v okolí.

Zbierka trvala do januára 2024 a  vďaka 475 
darcom sa podarilo vyzbierať 21 403 eur. Ďal
ších 20 000 eur pridali Nadácia otvorenej spo
ločnosti a  Nadácia Pontis z  daru Tajpejskej 
reprezentačnej kancelárie na Slovensku. Táto 
suma stačila nielen na práčku, ale aj sušičku 
a  mangel, ktoré sme do nemocnice v  Ripkách 
doručili začiatkom roka 2024 spolu s ďalšou tra
dičnou pomocou vo forme trvanlivých potravín, 
hygieny a zdravotníckeho materiálu.

„Je pre nás neuveriteľné,  
že ste dokázali presvedčiť  
ľudí na Slovensku, že tá  
práčka je dôležitá.  
Znamená to pre nás  
veľmi veľa – že ste  
s nami. Vaša návšteva  
a pomoc nám dodala  
novú nádej v tejto ťažkej  
dobe.“ 

Oleksandr Frolov, hlavný 
lekár nemocnice v Ripkách

Lokalita pomoci:  
Ripky, Ukrajina

Video Mareka Molnára, ktoré doku
mentuje príbeh práčky, sa dostalo 
do finále súťaže Slovak Press Photo. 
Pozrieť si ho môžete TU.

Zbierka v číslach

475
41 403 eur €

475 darcov a darkýň  
sa zapojilo do zbierky.

sme  
vyzbierali.

Výročná správa 2024 Filantropia

https://donio.sk/pracka
https://www.youtube.com/watch?v=rBqJPjkvkoo&list=PL9s8zJrcdMl7VXgCEsVjYCFIOt0McdC6g&index=2&ab_channel=Karpatsk%25C3%25A1nad%25C3%25A1cia
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Transnational Giving  
Europe (TGE)

TGE je sieť európskych inštitúcií, ktorá pomáha 
poskytovať finančnú podporu pre neziskové orga
nizácie medzi rôznymi európskymi krajinami.  
Darcovia vďaka nej môžu využiť daňové 
výhody pre charitatívne darovanie vo svojej 
domovskej krajine aj pri podpore organizácie 
v inej krajine. Pre mimovládne neziskové orga
nizácie na Slovensku to znamená, že vďaka 
TGE môžu ich zahraniční darcovia využiť daňové 
výhody vlastnej krajiny. 

Nezisková organizácia L.I.P.P.A. – Liability through 
Ideas for Planning and Provision of Aid, Bratislava 
využila podporu TGE, aby získala až 58 300 eur 
na programy humanitárnej a rozvojovej pomoci 
v krízových oblastiach od svojho darcu z Estónska. 

Výročná správa 2024 Filantropia

Krátke video, ako funguje TGE  
na Slovensku, môžete vidieť TU.

Lokalita pomoci: celá SR

TGE v číslach

225,8 mil. 

11 788 €

Od roku 2007 bolo prostredníctvom 
siete TGE darovaných viac ako  
225,8 miliónov eur.

27 591 630 V roku 2024 to bolo  
27 591 630,04 eur.

V roku 2024 využilo služby  
TGE 11 788 darcov (801 
firiem a 10 987 jednotlivcov). 

https://karpatskanadacia.sk/ziskaj-podporu/darovanie-cez-hranice-tge/
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Výročná správa 2024 Filantropia
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Nadačné fondy  
a iné fondy

1. Nadačný fond Magenta Life/ 
Téčko spravovaný Karpatskou  
nadáciou 
Nadačný fond sme založili v roku 2013 pod názvom Nadačný fond TSystems 
a v roku 2019 sa jeho názov zmenil na Magenta Life. Príjmy fondu tvorí asig
nácia dane z príjmu spoločnosti Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia. 
V máji 2024 sa fond premenoval na Nadačný fond Téčko. Fond podporuje 
aktivity zamerané na zdravie jednotlivcov aj celého regiónu, zelenú udr
žateľnosť, vzdelávanie a inovácie, ktoré nám pomôžu zlepšiť región  
s dôrazom na jeho vidiecke časti.

2. Nadačný fond Magna  
spravovaný Karpatskou nadáciou
Príjem do nadačného fondu je tvorený asignáciou dane z príjmu a darmi 
spoločnosti Magna PT, s. r. o. Vznikol v roku 2015 ako Nadačný fond Getrag 
(podľa pôvodného názvu spoločnosti), v roku 2019 sa premenoval  
na Nadačný fond Magna a podporuje prospešné nápady, pomáha mimovlád
nym organizáciám, obciam a mestám v Košickom samosprávnom kraji, aby 
mohli realizovať svoje aktivity, motivovať iných a prinášať dlhodobý pozitívny 
dopad na komunity žijúce v regióne. V roku 2024 sa fond zameral najmä  
na začleňovanie znevýhodnených skupín do spoločnosti, zvyšovanie povedo
mia o rozmanitosti a inklúzii a hľadanie možností, ako riešiť diskrimináciu.

Výročná správa 2024 Nadačné fondy a špeciálne fondy
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4. Krízový fond  
Karpatskej nadácie

Krízový fond Karpatskej nadácie reaguje na krízové situácie v regióne 
východného Slovenska. Bol založený v roku 2020 po vypuknutí pandémie 
Covid19, keď sme si uvedomili, že potrebujeme rýchlo a efektívne 
pomáhať a reagovať na akútne potreby, ktoré prinášajú nečakané a kriti
cké situácie.

V roku 2024 sme krízový fond použili na pomoc utečencom, ktorí utiekli  
pred vojnou z krajiny na Slovensko a na humanitárnu pomoc na Ukrajine.

5. Fond Máme  
radi východ

Fond Máme radi východ financuje verejnoprospešné projekty a aktivity 
smerujúce k podpore zdravého životného štýlu, neformálnej kultúry a zlep
šovaniu života v obciach a mestách na východnom Slovensku. Nadväzuje 
na Fond Karpatskej vandrovky, ktorý bol založený v roku 2010. Do fondu pri
spievajú účastníci darcovského turistického pochodu Karpatská vandrovka 
a individuálni či firemní darcovia, ako aj príjmy z asignácie dane z príjmu.

3. Nadačný fond Cyrila  
Gazdaricu spravovaný  
Karpatskou nadáciou

Fond sme založili v roku 2016 a je tvorený príjmom zo závetu zosnulého Cy
rila Gazdaricu, rodáka zo Slovenska. V súlade so závetom fond podporuje 
inovatívne prístupy a programy neformálneho vzdelávania pre mladých, 
kde poskytuje najmä štartovacie a strategické granty.

Výročná správa 2024 Nadačné fondy a špeciálne fondy

nadačné fondy iné fondy
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PR a komunikačné 
aktivity v roku 2024

Výročná správa 2024 PR a komunikačné aktivity v roku 2024

 Vytvorili sme vyše 45 videí  
– najúspešnejšie s dosahom  
viac ako 71 000 ľudí  
na Facebooku.

Vytvorili sme 10 podcastov, 
ktoré oslovili viac ako 
80 600 poslucháčov/divákov.

Vytvorili sme 4 články zamerané na scitlivovanie 
verejnosti voči ukrajinským utečencom a utečenkám 
žijúcim na Slovensku a rómskej menšine. Články boli 
uverejnené na aktuality.sk a ich spoločný dosah bol 
vyše 10 600 čitateľov.

Cez všetky naše komunikačné kanály 
sme dosiahli celkový dosah 786 000.786 000

Evidovali sme viac ako 60 000 užívateľov  
a užívateliek našich webových stránok (Karpatská 
nadácia, Karpatská vandrovka, MyMachine,  
UPre ženy, OdPerinky) a vyše 134 000 zobrazení.60 000

Napísali sme stovky príspevkov na sociálnych  
sieťach s cieľom informovať verejnosť o tom,  
čo robíme, ale najmä o tom, prečo to robíme.
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V skratke
Karpatská nadácia je unikátna  
mimovládna nezisková organizácia,  
ktorá pôsobí najmä na území  
košického a prešovského kraja. 

1994 Vznikla  

v roku 

1994. 1 500 Počas svojej činnosti 

podporila viac ako  

1 500 projektov.

6 700 000+ Celkovo rozdelila 

vyše 6,7 miliónov eur.

350 000+ Nadácia tak pomohla  

viac ako 350  000 ľuďom.

Pre darcov je Karpatská nadácia dôveryhodným 

a spoľahlivým partnerom,ktorý vie zabezpečiť efektívne 

a transparentné využitie financií na zaujímavé, 

zmysluplné a dlhodobo udržateľné projekty.  

Výročná správa 2024 V skratke
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Karpatská 
nadácia 
je členom

• Eastern Partnership Civil Society Forum www.eapcsf.eu
• Medzinárodnej siete Karpatskej nadácie/International  

Carpathian Foundation Network www.cfoundation.org
• Platformy pre demokraciu www.predemokraciu.sk
• Transnational Giving Europe Network  

www.transnationalgiving.eu
• OdPerinky – platforma pre raný detský vývin  

www.odperinky.sk

Karpatská  
nadácia je  
pozorovateľom

Platformy rozvojových organizácií Ambrela 
www.ambrela.org

Karpatská nadácia
Sídlo: Letná 27, 040 01 Košice 
Tel: 0948 488 615
Info@karpatskanadacia.sk
www.karpatskanadacia.sk 
 
IČO: 31995420 
DIČ: 2020111500 
  
Správu predkladá:  
PhDr. Laura Dittel 
Správkyňa Karpatskej nadácie 
laura.dittel@karpatskanadacia.sk

Identifikačné 
údaje

Výročná správa 2024 V skratke
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Personálne  
obsadenie 
kancelárie  
a orgánov  
nadácie 2024

Veronika Miškech Fričová 
programová riaditeľka 

Zora Pajtášová
finančná manažérka 
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PERSONÁLNE  
OBSADENIE 
KANCELÁRIE  
A ORGÁNOV  
NADÁCIE 2023

Laura Dittel   
Správkyňa nadácie  
a výkonná riaditeľka  

Veronika Miškech Fričová 
Programová riaditeľka 

Jana Bodnárová 
Senior finančná  
manažérka   

Gabriela Krestián Kuchárová
Manažérka pre PR  
a komunikáciu

Lucia Gičová
Konzultantka pre 
manažment dát

Zora Pajtášová
Finančná manažérka 
(od septembra 2023)

Ivana Varcholová
Finančná manažérka

Zuzana Suchová
Fundraiserka

Július Bačo
IT špecialista

Žofia Teplická 
Programová manažérka  
MyMachine

Katarína Ďurovková
Projektová koordinátorka  
MyMachine pre záp.  
Slovensko 

Roman Eštočák
Konzultant pre komunitné  
partnerstvá Programu  
rozvoja rómskych komunít

Natália Príhodová
Programová  
manažérka  
UPre ženy

Petra Vancová
Koordinátorka programov 
MyMachine a Spolu  
pre deti 

Adriana Petrušková 
Projektová asistentka 
office manažérka 

Nora Čéplőová
Manažérka grantových 
programov
(do septembra 2023)

Dominika Franeková
Koordinátorka pre PR  
a komunikáciu 

Adriana Zarembová
Programová manažérka  
Programu rozvoja  
rómskych komunít

Zuzana Schwarz 
Manažérka grantového 
programu Spolu pre deti 
(od apríla 2023)

Andrea Azari 
Senior manažérka  
grantových programov
(od júla 2023) 

Zuzana Hvaťová  
Manažérka grantových 
programov 

Kancelária Karpatskej nadácie

Jana Bodnárová 
senior finančná manažérka 
(do januára 2024) 
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PERSONÁLNE  
OBSADENIE 
KANCELÁRIE  
A ORGÁNOV  
NADÁCIE 2023

Laura Dittel   
Správkyňa nadácie  
a výkonná riaditeľka  
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Programová riaditeľka 
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Manažérka pre PR  
a komunikáciu
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manažment dát
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Finančná manažérka 
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Ivana Varcholová
Finančná manažérka
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Fundraiserka

Július Bačo
IT špecialista

Žofia Teplická 
Programová manažérka  
MyMachine

Katarína Ďurovková
Projektová koordinátorka  
MyMachine pre záp.  
Slovensko 

Roman Eštočák
Konzultant pre komunitné  
partnerstvá Programu  
rozvoja rómskych komunít

Natália Príhodová
Programová  
manažérka  
UPre ženy

Petra Vancová
Koordinátorka programov 
MyMachine a Spolu  
pre deti 

Adriana Petrušková 
Projektová asistentka 
office manažérka 

Nora Čéplőová
Manažérka grantových 
programov
(do septembra 2023)

Dominika Franeková
Koordinátorka pre PR  
a komunikáciu 

Adriana Zarembová
Programová manažérka  
Programu rozvoja  
rómskych komunít

Zuzana Schwarz 
Manažérka grantového 
programu Spolu pre deti 
(od apríla 2023)

Andrea Azari 
Senior manažérka  
grantových programov
(od júla 2023) 

Zuzana Hvaťová  
Manažérka grantových 
programov 

Kancelária Karpatskej nadácie

Ivana Varcholová
finančná manažérka
(do januára 2024)

Kancelária Karpatskej nadácie

Laura Dittel   
správkyňa nadácie  
a výkonná riaditeľka 

Lucia Gičová 
finančná manažérka

Personálne obsadenie kancelárie a orgánov nadácie 2024Výročná správa 2024
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Žofia Teplická 
programová manažérka 
MyMachine

Katarína Ďurovková
programová koordinátorka 
MyMachine
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Programová  
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Koordinátorka pre PR  
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Manažérka grantového 
programu Spolu pre deti 
(od apríla 2023)

Andrea Azari 
Senior manažérka  
grantových programov
(od júla 2023) 

Zuzana Hvaťová  
Manažérka grantových 
programov 

Kancelária Karpatskej nadácie

Zuzana Suchová
fundraiserka  
(do septembra 2024)

Petra Vancová
programová koordinátorka 
MyMachine, Spolu pre deti 
a Karpatská vandrovka 

Natália Príhodová
programová manažérka 
UPre ženy (do júna 2024)

Nora Čéplőová
programová manažérka  
Skutočne spoločne (od apríla 2024)

Adriana Petrušková 
asistentka grantových programov  
a office manažérka (do júna 2024)
programová koordinátorka Programu 
rozvoja rómskych komunít (od júla 2024)

Adriana Drugová
programová manažérka 
Programu rozvoja rómskych 
komunít

Gabriela K.Kuchárová
manažérka pre PR  
a komunikáciu

Dominika Franeková
koordinátorka pre PR a komunikáciu, 
office manažérka (od mája 2024)

Július Bačo
IT špecialista
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Žofia Teplická 
Programová manažérka  
MyMachine

Katarína Ďurovková
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MyMachine pre záp.  
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Roman Eštočák
Konzultant pre komunitné  
partnerstvá Programu  
rozvoja rómskych komunít

Natália Príhodová
Programová  
manažérka  
UPre ženy

Petra Vancová
Koordinátorka programov 
MyMachine a Spolu  
pre deti 

Adriana Petrušková 
Projektová asistentka 
office manažérka 

Nora Čéplőová
Manažérka grantových 
programov
(do septembra 2023)

Dominika Franeková
Koordinátorka pre PR  
a komunikáciu 

Adriana Zarembová
Programová manažérka  
Programu rozvoja  
rómskych komunít

Zuzana Schwarz 
Manažérka grantového 
programu Spolu pre deti 
(od apríla 2023)

Andrea Azari 
Senior manažérka  
grantových programov
(od júla 2023) 

Zuzana Hvaťová  
Manažérka grantových 
programov 

Kancelária Karpatskej nadácie

Zuzana Schwarz 
manažérka grantového programu 
Spolu pre deti pre západné a stredné 
Slovensko (do januára 2024), finančná 
asistentka (február – marec 2024)

Andrea Azari 
senior manažérka  
grantových programov

Zuzana Némethová
konzultantka Máme  
radi Ukrajinu 3.0  
(od augusta 2024)

Veronika Tóthová
HR konzultantka

Personálne obsadenie kancelárie a orgánov nadácie 2024Výročná správa 2024
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V hodnotenom období boli vykonané nasledujúce zmeny v orgánoch nadácie: 
Správna rada potvrdila Lauru Dittel v pozícii správkyne nadácie dňa 15. 5. 2024.
Správna rada prijala rezignáciu Jany Draveckej na členstvo v dozornej rade dňa  
5. 11. 2024 a súčasne zvolila Ondreja Šestinu za člena dozornej rady.
V hodnotenom období neboli vykonané žiadne zmeny v nadačnej listine nadácie.

Správna rada

Dozorná rada Karpatskej nadácie:

56 57

Správna rada Karpatskej nadácie

Čestný člen Správnej rady:

Dozorná rada  
Karpatskej nadácie:

Vazil Hudák 
Predseda, Aegle  
Consulting, Praha

Jana Dravecká 
Od januára do apríla 2023 
finančná riaditeľka, Nadácia 
otvorenej spoločnosti  
Bratislava od apríla 2023  
finančná riaditeľka, STaRZ

Marián Prievozník 
Advokát, Košice 

Juraj Girman
Predseda Správnej rady 
Viceprezident Telekom IT, 
Deutsche Telekom IT 
Solutions Slovakia s.r.o., Košice 

Elena Petrášková 
Viceprezidentka pre energie  
a generálna právna zástup
kyňa, U. S. Steel Košice, s. r. o., 
Košice

Jana Knežová 
vedúca Odboru kultúry,  
Úrad KSK zástupkyňa  
riaditeľa Úradu KSK

Daniela Petríková 
Operation Director East  
Europe, Lear Corporation  
Seating Slovakia, s. r. o.,  
Prešov (do 16. 2. 2023)

Zuzana Želinská
EU Corporate Finance Head, 
Associate Vice President – 
Finance & Operations, Ness 
Degital Engineering  
(od 17. 5. 2023)

Michal Vašečka 
Sociológ, Bratislava  
Policy Institute,  
Bratislava

        V hodnotenom období boli vykonané  
        nasledujúce zmeny v orgánoch nadácie:

• Správna rada prijala rezignáciu Daniely 
Petríkovej zo dňa 16. 2. 2023 na členstvo 
v správnej rade dňa 17. 5. 2023 a súčasne 
zvolila Zuzanu Želinskú za členku správnej 
rady.  

• Správna rada potvrdila Janu Knežovú  
ako členku a Juraja Girmana ako člena  
a súčasne predsedu správnej rady dňa  
17. 5. 2023.  

• Správna rada potvrdila Elenu Petráškovú 
ako členku a Michala Vašečku ako člena 
správnej rady dňa 3. 10. 2023.  

• Správna rada potvrdila Janu Draveckú  
a Mariána Prievozníka ako členov  
dozornej rady dňa 17. 5. 2023. 

        V hodnotenom období neboli vykonané      
        žiadne zmeny v nadačnej listine nadácie.

Ondrej Šestina
Vice President Finance  
& Controlling, Deutsche Telekom 
Systems Solutions Slovakia s. r. o.

Marián Prievozník 
Attorney, Košice

Juraj Girman
predseda správnej rady
IT Valley, Chairman  
of the Board of Directors

Elena Petrášková 
viceprezidentka pre energie 
a generálna právna zástup
kyňa, U. S. Steel Košice

Jana Knežová 
vedúca odboru kultúry 
a zástupkyňa riaditeľa  
Úradu Košického  
samosprávneho kraja

Zuzana Želinská
EU Corporate Finance Head, 
Associate Vice President – 
Finance & Operations, Ness 
Digital Engineering, Košice

Michal Vašečka 
sociológ, Bratislava  
Policy Institute

Personálne obsadenie kancelárie a orgánov nadácie 2024Výročná správa 2024
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Zoznam  
darcov 2024

Avatud Eesti Fond, Estónsko 
Fondation de France, Francúzsko 
GlobalGiving Foundation Inc., Spojené štáty americké 
Granty EHP a Nórska 
Grant z Nórska so spolufinancovaním zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky 
Košický samosprávny kraj, Košice 
Maecenata Stiftung, Nemecko
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky, Bratislava
Nadácia Kia, Teplička nad Váhom
Nadácia Pontis – Nadačný fond Accenture
Nadácia Pontis – Nadačný fond Embraco
Nadácia Volkswagen Slovakia, Bratislava 
Nadácia Zemplin Mosaic, Spojené štáty americké
Nadácia ZSE, Bratislava
Porticus, Holandsko 
Prešovský samosprávny kraj, Prešov
Rozvojová agentúra Banskobystrického kraja, Banská Bystrica 
Taipejská reprezentačná kancelária, Bratislava prostredníctvom Nadácie otvore
nej spoločnosti, Bratislava
Trnavský samosprávny kraj, Trnava
UK Online Giving Foundation, Veľká Británia
United Nations Children’s Fund, Švajčiarsko UK 

Organizácie, nadácie  
a finančné mechanizmy

Ďakujeme všetkým, ktorí nám  
v roku 2024 pomáhali,  
podporovali nás a stáli pri nás. 

Zoznam darcov 2024Výročná správa 2024
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Bosch Electrical Drives SK s. r. o., Bratislava
Crooked Peak Production s. r. o., Spišské Vlachy
Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s. r. o., Košice
Deutsche Telekom Services Europe Slovakia s. r. o., Bratislava
Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s. r. o., Košice
Investičné pozemky, s. r. o., Košice
JUDr. Marián Prievozník, PhD., advokát, s. r. o., Košice
LABAŠ s. r. o., Košice
Magna PT s. r. o., Kechnec
ORAC SLOVAKIA, s. r. o., Lipany
RAJAPACK s. r. o., Bratislava
YANTCHI s. r. o., Spišské Vlachy
ZEMPLÍN, s. r. o., Humenné

Podpora  
vo forme  
asignácie  
dane

Adriana Drugová
Damián Horňák
Daniel Kiča
Dionýz Troskó
František Príhoda
Gabriela Troskóová
Jana Štiavnická
Július Bačo
Juraj Girman 
Juraj Krajňák
Katarína Ďurovková
Laura Dittel
Marián Prievozník
Marta Krestiánová

Michael Nemčík
Michaela Danišová Hefková
Michal Zemčák
Milan Jusko
Pavol Imrich
Peter Burian
Peter Šoltés
Radovan Bunganič
Silvia Dopiriaková 
Štefan Matis
Veronika Geschwandtne
rová
Veronika Miškech Fričová
Zuzana Callant

Fyzické osoby:

Právnické osoby:

BSH Drives and Pumps, s. r. o., Michalovce 
Bosch Electrical Drives SK, s. r. o., Petrovany 
Budimírsky športový klub VINIČNÁ, Budimír
Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia, s. r. o., Košice
Deutsche Telekom Services Europe Slovakia, s. r. o., Bratislava
GetFinDone, s. r. o, Košice
Infobip, s. r. o., Košice
Localhost, s. r. o., Košice
Magna PT, s. r. o., Kechnec
Ness KE, s. r. o., Košice
PHOTOMAP, s. r. o., Košice
TPA AUDIT, s. r. o. Bratislava
U.S. STEEL, s. r. o., Košice

Podpora  
vo forme 
finančných  
darov  
a príspevkov

Zoznam darcov 2024Výročná správa 2024
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• Darcovia, ktorí prispeli v rámci darcovského  
turistického pochodu Karpatská vandrovka  
a súvisiacich peer2peer kampaní cez darujme.sk. 

• Darcovia, ktorí nás podporili cez darcovské  
portály donio.sk, ludialudom.sk a darujme.sk. 

• Daňoví poplatníci, ktorí poukázali percentá  
zo zaplatenej dane z príjmu fyzických  
a právnických osôb a nevyužili možnosť  
zverejniť svoje údaje.

Ďalší darcovia

Anton Gabaj – Drevokov, Revúca 
BIOnum, s. r. o., Bratislava 
Cookies, s. r. o., Košice
DAVAJ MAKAJ, s. r. o., Košice
Fajne, s. r. o., Košice
Food Tips, Košice
Hawk, s. r. o., Košice 
Herba Drug, s. r. o., Smižany
Hiking.sk, Bratislava 
Idea Element, s. r. o., Košice 
JUDr. Jana Liptáková, Košice
JUDr. Marián Prievozník, PhD., Košice 
JUDr. Martina Sobinkovičová, Košice
LafargeHolcim European Business Services, s. r. o., Košice
MTBIKER.shop, s. r. o., Hrádok 
MyMachine Global Foundation, Belgicko 
NESS KE, s. r. o., Košice 
OBUVŠPECIÁL, s. r. o., Bardejov
Opre‘ Cidery, s. r. o., Budimír
Potraviny FRESH, s. r. o., Košice
Promiseo, s. r. o., Košice
Rádio FM (STVR), Bratislava
Row & Slide, s. r. o. Košice
Sportmedia, s. r. o., Bratislava 
Ing. Andrea Vandliková, Košice
Ing. Tomáš Beljak, Stupava 
Mgr. Lucia Cibríková, Prešov

Členovia správnej rady, dozornej rady  
a hodnotiacich komisií všetkých grantových  
programov Karpatskej nadácie. 

Dobrovoľníci a stážisti poskytujúci svoj  
čas Karpatskej nadácii.

Nefinančná  
podpora

Zoznam darcov 2024Výročná správa 2024
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Zoznam  
grantov 
2024

Máme radi Ukrajinu 3.0

Prijímateľ grantu Názov projektu Celková výška grantu 
schváleného v 2024 v eur

ADRA – Adventistická 
agentúra pre pomoc  
a rozvoj – Občianske  
združenie, Bratislava

Ukrajinskoslovenský HUB 13 800

Gaštanový koník, Snina Škola pracovných zručností 14 300

Mareena, Bratislava
Vzdelávaním k samostatnosti, 
podpora jazykového vzdelávania 
ľudí z Ukrajiny v KE

3 000

Platforma rodín  
detí so zdravotným  
znevýhodnením, Bratislava

Zapojenie rodín detí  
so ZZ do Košickej komunity 14 826

Pre človeka, Poprad Ďalší krok vpred 14 999

SPOLU 60 925

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Máme radi východ

Magna pre región

Prijímateľ grantu Názov projektu Celková výška grantu 
schváleného v 2024 v eur

Lesná pedagogika, Hlivištia Lesný kúpeľ pre onkomamky 3 000

okolo, Košice Viac ako ovocie 950

Po stopách času, Pusté 
Čemerné

O troch chodníkoch 2 586

Športový klub polície – ILYO 
Taekwondo Košice, Košice

Most medzi ľuďmi 1 500

V – Centrum celoživotného 
vzdelávania o. z., Spišská Belá

Letný tábor ŠTVORLÍSTOK 964

Ženský algoritmus, Košice SkillIn 2.0 3 000

SPOLU 12 000

Prijímateľ grantu Názov projektu Celková výška grantu 
schváleného v 2024 v eur

BIIIF, Košice Otvorená galéria  1 500

Mestská časť Košice – Krásna, 
Košice

Inkluzívna hojdačka – ihrisko 
Na hore 

2 000

Občianske združenie USMEJ 
SA NA MŇA, Košice

STRET(P)NUTIE  1 500

Robinson, Spišské Tomášovce Deň detí šitý na mieru  2 000

Združenie pre duševné 
zdravie – Integra, občianske 
združenie, Michalovce

„Šialený? No a!“ 2 000

Prvá pomoc zážitkom o. z., 
Prešov

RecueBLIND – prvá pomoc 
pre nevidiacich

2 000

SPOLU 11 000

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Školy budúcnosti – školský rok 2023/2024

Prijímateľ grantu Názov projektu
Celková výška grantu 

schváleného v 2023 a suma 
poskytnutá v 2024 v eur

Autistické centrum Rubikon, 
n. o., Košice

Po stopách pravdy 1 500

Spojená škola internátna, 
Školská 10, Michalovce

Ľahšie a zábavnejšie 
vzdelávanie

1 600

Základná škola s materskou 
školou, Spišské Hanušovce 
66, Spišské Hanušovce

MICRO:BIT INTERAKTÍVNA 
VÝUČBA NA ZŠ

1 000

Základná škola,  
Československej armády 15, 
Moldava nad Bodvou

LEGO robotika v ČSAčke 2 300

Základná škola, Jána A. 
Komenského 1, Michalovce

Oáza zelene 2 500

Základná škola,  
Komenského 2, Svit

Swap ako cesta  
k zodpovednej móde

1 100

Základná škola, Košická Belá 
235, Košická Belá

Nedáme sa oklamať 2 500

Základná škola,  
Ľ. Podjavorinskej 1, Košice

Učíme sa myslieť kriticky 2 500

Základná škola,  
Marhaň 115, Marhaň

Zdravie v digitálnom veku 2 500

Základná škola,  
Važecká 11, Prešov

Debatný klub 2 500

SPOLU 20 000

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Školy budúcnosti – školský rok 2024/2025

Prijímateľ grantu Názov projektu
Celková výška grantu 

schváleného v 2024 a suma 
poskytnutá v 2024-2025

o. z. Detské dopravné ihrisko 
Sobrance registrovaný 
sociálny podnik, Sobrance

Verejná učebňa  
dopravnej výchovy

2 000

Pomocpodporapomáhanie, 
o. z., Rožňava

Detská univerzita 2 493

Spojená škola internátna, 
Breziny 256, Prakovce

Oáza pokoja 844

Špeciálna základná škola, 
SNP 827/53, Sečovce

Ži zdravo! 2 160

Základná škola  
Eugena Ruffinyho,  
Zimná 190/144, Dobšiná

Štvrtáci okolo Slovenska  
 bezpečne a hravo

2 246

Základná škola  
s materskou školou,  
Hlavná 367/7, Kapušany

Učíme sa prakticky  
o digitálnom svete

1 004

Základná škola s materskou 
školou, Sedlice 3, Sedlice

Knižnica budúcnosti 2 499

Základná škola s materskou 
školou, Školská 2, Podolínec

„Mysli, overuj, odhaľ: 
Vzdelávanie proti hoaxom“

2 379

Základná škola s materskou 
školou, Vydrník 121, Vydrník

Spolu a bezpečne 2 026

Základná škola, Bernolákova 
ulica 1061, Vranov nad Topľou

Učíme pre život, učíme hravo 2 349

SPOLU 20 000

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Sila komunity

Prijímateľ grantu Názov projektu
Celková výška grantu 

schváleného v 2024 a suma 
poskytnutá v 2025 v eur 

Informačný a vzdelávací  
inštitút, Nižný Hrušov

Podpora inklúzie  
znevýhodnených detí  
a mládeže

1 000

Inštitút podpory a rozvoja, Prešov
Poklad Spájania – Hľadanie 
pokladu na hrade Šariš

1 000

Materské centrum Pastierik, 
Košice

Míľa pre mamu 2025 2 600

MISIA ÚSMEV A NÁDEJ,  
Stará Ľubovňa

Zelená oáza pre zlaté roky 1 000

Občianske združenie –  
Hôra Rejdová, Rejdová

Čo starí pamätajú,  
mladí nech zachovajú

2 400

ONAS, Nižná Hutka V Hutke to žije 2 600

Peklianske bocianiky o. z., 
Uzovské Pekľany

S babkou za bábkou  1 400

RAMAGU, o. z.,  
Spišská Stará Ves

Kultúrna jar v Zamagurí 3 000

SPOLU 15 000

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Spolu pre deti

Prijímateľ 
grantu

Názov 
projektu

Celková  
výška grantu  
schváleného  
v 2023 v eur

Konečná výška 
grantu po 
vyúčtovaní

Suma 
poskytnutá 
v 2024 v eur

Autistické centrum 
Andreas, n. o., 
Bratislava

Sme tu aj pre vás/WE 
ARE HERE FOR YOU

25 444 25 444 2 544

Bábky v nemocnici, 
Bratislava

Bábky v nemocnici 
hrajú aj pre ukrajinské 
deti. Psychosociálna 
starostlivosť a podpora 
duševného zdravia pre 
hostí z Ukrajiny nielen  
v nemocniciach.

18 525 18 525 1 853

Centrum včasnej 
intervencie Košice,  
n. o., Košice

PRVÉ (K)ROKY  
(first steps)

29 847 29 847 2 985

Centrum vzdelávania 
a odbornej pomoci, 
o. z., Modrý Kameň

Inkluzívne vzdelávanie 
zraniteľných detí

28 842 28 572 2 614

CINEFIL, Košice
Úsmev a Radosť pre 
Ukrajinu

78 571 74 041 3 328

Different – občianske 
združenie, Bardejov

SPOLU PRE DETI  
V BAŠTE

26 281 25 818 2 165

Dobrovoľná civilná 
ochrana, Malacky

Podpornoadaptačno 
integračný program 
(PAIP)

60 865 51 279 0

EFFETA – stredisko Sv. 
Františka Saleského, 
Nitra

SPÁJAME SA PRE DETI 
SO ZDRAVOTNÝM 
ZNEVÝHODNENÍM 
(Podpora inkluzívneho 
vzdelávania a starostli
vosti detí so zdravotným 
znevýhodnením)

29 998 29 334 2 336

Gaštanový koník, 
Snina

Remeslom k inklúzii 29 956 25 583 0

Inklucentrum –  
Centrum inkluzívneho 
vzdelávania, Bratislava

Trauma rešpektujúci 
prístup a inkluzívne 
vzdelávanie

58 282 57 890 5 436

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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K 13 – Košické 
kultúrne centrá, 
Košice

Košice očami detí z 
Ukrajiny

79 289 76 558 5 198

Materská škola, 
Dr. Clementisa 59, 
Skalica

SPOLU BEZ BARIÉR 28 411 28 390 0

Medicsam asociácia, 
Stará Turá

Darujme nádej spolu 33 578 31 948 1 728

Mesto Levice, Levice SPÁJAME DOBRO 24 202 18 986 0

Mesto Rožňava, 
Rožňava

Na deťoch z Ukrajiny 
nám záleží

74 403 71 834 4 871

Mesto Snina, Snina Naše sertsya jekhetane 55 388 43 795 0
Mesto Trstená, 
Trstená

SPOLOČNE to 
dokážeme!

29 080 29 078 2 906

MESTSKÝ HOKEJOVÝ 
KLUB MARTIN, Martin

Pomoc zraniteľným 
deťom.

49 805 49 127 4 303

Občianske združenie 
Kolysočka – Kolíska, 
Prešov

Inklúzia hrou pre deti 
utečencov z Ukrajiny 
v Súkromnej materskej 
škole (SMŠ) Kolŷsočka v 
Prešove / 
Inclusion through play 
for children of refugees 
from Ukraine at the 
Kolŷsočka Private Kin
dergarten in Prešov

28 657 27 898 2 107

Spoločenstvo 
kresťanov Christiana, 
Bratislava

Ako doma  
pre všetky deti

79 995 79 316 7 321

Slovenské centrum 
pomoci, Čierne

Wisdom of Trauma 25 868 0 0

therun.sk, Bratislava KIDS Run 2023 10 000 4 469 0

UKRAJINSKÝ DOM 
Žilina, Žilina

Ideme v tom spolu 77 531 64 691 0

Základná škola  
s materskou školou 
Milana Rastislava 
Štefánika, Školská 11, 
Budimír

Inklúzia nie je ilúzia – 
spolu to zvládneme

29 532 22 053 0

„ZOEE“,  Nižná Makovičky 17 450 17 450 1 745

SPOLU 1 029 800 931 925 53 438

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Ostatné granty

Prijímateľ 
grantu

Názov 
projektu

Celková  
výška grantu 
schváleného  

v 2024

Finančné 
prostriedky  
poskytnuté 
v 2024 v eur

Asociácia pre  
kultúru, vzdelávanie  
a komunikáciu (ACEC)

Roma Spirit 2024 5 000 0

Centrum včasnej inter
vencie Košice, n. o., Košice

Formovanie platformy 
na podporu vývinu  
v ranom detstve

2 000 2 000

DASATO Slovensko,  
Horovce

DASATO Academy  
v Košiciach

10 000 * 8 000

L.I.P.P.A. – Liability 
through Ideas for Plan
ning and Provision of Aid, 
n.o., Bratislava

Humanitarian first aid 
and followup develop
ment projects

58 300 58 300

PDCS, o. z., Bratislava
Občianska platforma 
pre demokraciu

5 000 5 000

Podaj ďalej, Prešov Rozsvieťme Ukrajinu 2! 32 000 32 000

Podaj ďalej, Prešov
Humanitárna pomoc 
Ukrajine 9

30 000 30 000

Sociálne bývanie, n. o., 
Košice

Nevyhnutná 
rekonštrukcia  
a vnútorné vybavenie 
konkrétneho bytu  
pre ohrozené rodiny

8 000 5 600

SPOLU 150 300 140 900

* Grant schválený v roku 2023

Zoznam grantov 2024Výročná správa 2024
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Finančná správa 2024Výročná správa 2024

Finančná správa
2024
Prehľad nákladov v členení podľa druhu za rok 2024:

Zmierňovanie následkov vojny na Ukrajine
458 496,78 €

Grantové programy nadačných fondov  
a ostatné granty
67 034,56 €

Podpora ľudí z vylúčených rómskych komunít
144 477,70 €

Granty sprostredkované cez TGE sieť
58 300,00 €

Program MyMachine Slovakia
83 599,84 €

Program Spolu pre deti
33 593,11 €

Ostatné náklady
20 875,59 €

SPOLU:
866 377,58 €

Prehľad nákladov v členení podľa druhu za rok 2024

SPOLU:
866 377,58 €

Granty*
141 731,57 €

Programová činnosť
654 748,55 €

Rozvoj a správa nadácie
69 897,46

 * Suma grantov predstavuje celkovú  
výšku grantov zaúčtovanú v roku 2024  
(221 919 eur) upravenú o vratky/krátenia  
grantov zaúčtovaných v roku 2023  
(-80 187,43 eur, z toho -72 006,85 eur  
granty Spolu pre deti).
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Finančná správa 2024Výročná správa 2024

Prehľad nákladov na správu nadácie:

Prevádzkové náklady nadácie
19 688,47 €

Ostatné operačné náklady
9 233,41 €

Propagácia činnosti nadácie
5 258,30 €

Odmena za výkon funkcie správcu
4 528,28 €

SPOLU:
38 708,46 €

Účtovná závierka k 31.12.2024 
je súčasťou príloh k výročnej správe a pozostáva zo súvahy,  
výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke.

Prehľad výnosov v členení podľa zdrojov a ich pôvodu za rok 2024

Príspevky z verejných zdrojov 
(granty EHP a Nórska, štátny rozpočet, samosprávy)
171 848 €

Príspevky od fyzických osôb  
a z fundraisingových kampaní
28 819,98 €

Príspevky z podielu zaplatenej dane
62 702,74 €

Príspevky od právnických osôb  
(firmy, nadácie a inštitúcie)
661 028,59 €

SPOLU:
924 399,31 €
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Správa 
nezávislého 
audítora 
2024
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